

南流江广恩村河段,这里两岸翠竹葱茏,有95岁的老榕树,还有奇洞、石马和传说

玉林“小漓江”真的很美!

■记者 王耀前 廖源

近段时间,微信朋友圈几乎全被一个网民称之为“小漓江”的景点占领了;还有网友把“小漓江”的美景拍成视频发上抖音,获得了不少点赞,也吸引了众多市民争相前往一睹芳容。据悉,这里游客最多时,一天达1000多人。

这个景点就是南流江广恩村河段,这里真的有漓江那种“舟行碧波上,人在画中游”的诗情画意?近日,记者在当地村民的带领下前往游玩了一番,领略了它的魅力。



舟行碧波上,人在画中游



游人众多

水秀、石美、洞奇,“小漓江”名不虚传

“小漓江”位于南流江广恩村河段。11月30日上午8时许,记者来到“小漓江”时,这里已有了不少游客,他们或在河滩的奇石上拍照,或在河岸的空地上打牌、堆砌薯窖,更多的是乘小船在河中畅游,欣赏两岸风光,好不热闹。

记者跟随其中一批游客登上小游船,溯江而上。“小漓江”河水清澈,两岸翠竹葱茏,绿树翠蔓,令人赏心悦目;河里,不时能看到鱼翔浅底、鱼跃河面的情景。游船上有音乐设备,游客可以点唱自己喜欢的歌曲,船主则不时向游客作简单的

解说,讲述河岸老榕树的传说,介绍当年这里的村民撑竹排沿江而下,到北海、合浦经商的故事。

在河段中间的水坝下游,由于水流较小,河底裸露出来的各种奇石形成了一道奇美的景观。这些奇石每一块都宽厚硕大,呈45度倾斜,一眼望去,跟趴着的乌龟有点相似;奇石上长着水草之类的植物,行走在上面,就像走在一座小岛上,令人心旷神怡。

流水轻轻漫过的水坝,更是妩媚多姿,风情万千。有胆大的游客赤着脚行走在水坝上,感受那种流水

轻抚的舒坦;有的游客则摆出各种姿势,让朋友帮着拍照留念。

在水坝下游300米处,还有一个“水帘洞”。走在上面,可以看到水中怡然自得游来游去的鱼儿,此时,如果有人从上面的小桥走过,还可以听到洞里发出“咚咚咚”的响声。有村民说,这个“水帘洞”很神奇,它的水来自地下河,无论天如何干旱,洞里的水都不会减少。

在河岸边,有一棵已经95岁的老榕树,它平静地伫立着,与“小漓江”相映衬,别有一番韵味。

一段婚纱拍摄视频,让“小漓江”速红朋友圈

据说,“小漓江”在短短20多天变成全城皆知的网红地,是因为一对情侣的一段婚纱拍摄视频。

广恩村村民张天志说,大概一个月前,一对情侣无意中发现这里两岸翠竹成林、河水清澈,于是选择将此地作为婚纱照拍摄地;后来,他们把视频发到朋友圈,结果引来了网友的疯狂转发,使得“小

漓江”迅速走红。

“这段河道河底的石头较多,河水减少后,裸露出来的石头就形成了一道天然的壮美景观。”广恩村党支部副书记邓长钊说,“小漓江”之所以迅速走红,主要是南流江经过整治后,河水变清了,再加上两岸全是成片的竹林树木,很适合人们在岸边休闲娱乐。

村里七八十岁的老人,都来寻找儿时的记忆

“小漓江”中,还有石马、石龟、石牛和温泉,而且每一样都有一个传说。

“你看,这像不像一匹马。”在村民邓长城的带领下,记者来到江边的一块大石前,仔细端详发现,它的确长得很像一匹低着头赶路的老马。邓长城说,传说以前有一匹马,逃到

北流吃了农户的稻禾,被人追赶到这里,颈部被砍了一刀后就再也跑不动,于是便一直立在了原地。“以前,村里的人干农活或放牛时,都喜欢骑到石马上,以此为乐。”

邓长城说,“小漓江”火起来后,村里不少七八十岁的老人也喜欢过来游玩,寻找儿时的记忆,还义务当

起了导游,向游客讲述那些传说。

如今,随着游客的增多,村民也自觉在岸边增设竹凳、竹围栏等简易设施,还将难走的地方修成阶梯,方便游客行走。“这里奇石多、水清美、空气清新,希望能早日打造成景点,让更多的游客前来游玩。”有市民期待道。

澳门锤铁工会 时隔8年 再助十丈小学



爱心人士向学生赠送慰问金和物品

日前,福绵区福绵镇十丈小学喜迎贵客——澳门锤铁工会的爱心人士。时隔8年,他们再次来到该校开展捐资助学活动。

当天,爱心人士向学校捐赠一批价值6万元的体育用品和教学用具及1万元教学基金外,还为贫困学生和教师分别送上助学金和慰问金。据悉,2011年,澳门锤铁工会的爱心人士在市委统战部的牵线下来到该校,当看到学校连一栋像样的教学楼都没有时,当场决定为学校筹资30万元建设新校舍。时隔8年,他们再次捐助该校。(记者 王耀前 通讯员 覃维娜)

探母路上翻车 兄弟俩及时逃离

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 杨壮龙) 11月28日,赵明兄弟从陆川匆匆赶往玉林看望做手术的母亲,没想途中车辆失控侧翻、起火,所幸两人及时脱身。

当日23时41分,陆川北工业园路段一辆小轿车侧翻起火,玉林消防支队指挥中心接报后,立即调派当地消防赶赴现场处置。在现场,一辆传祺GS4小轿车撞到护栏导致侧翻起火。救援人员用时20分钟将火扑灭,无人员伤亡。

据赵明介绍,他们到玉林看望做手术的母亲,在途经该路段时,车辆右前轮胎碰上东西后侧翻,又撞上路中的石头护栏,所幸他们在车辆起火前及时脱身,才未造成更大伤害。

斑马线上不礼让 皮卡撞飞阿婆 阿婆不幸伤重身亡

本报讯(记者 李楷诚) 11月30日下午,在人民中路发生一起令人心痛的交通事故:一名过斑马线的阿婆被一辆皮卡撞倒,不幸殒命。

事故发生在人民中路垌口新村斑马线上,时间为14时55分。事故发生10余分钟后,记者到达现场看到,斑马线前几米处停着一辆黑色皮卡,在皮卡右侧车道上,摆着一具用蓝布覆盖着的尸体,在尸体前10多米处,停着一辆红色老旧自行车。

疏导交通的市巡特警支队胡警官介绍,大约在14时55分,他和同事接警赶到现场,发现伤者是一名老年妇女,伤情很重;肇事司机是一名年轻男子,令人心痛的是,赶到现场的120医生诊断,阿婆已伤重身亡。

据了解,肇事司机姓何,24岁,陆川珊罗镇人。事发时,何某驾车由城区往工业品市场方向行驶,阿婆由道路北侧的垌口新村过斑马线,行驶在左侧车道的肇事车辆由于视线受阻、又不礼让斑马线等原因,将阿婆连人带车撞倒。(线索提供者:一市民 稿费:20元)